

淮阴要闻

区人武部党委第一书记宣布任职大会召开

■融媒体记者 王鹏飞

本报讯 10月19日，区人武部党委第一书记宣布任职大会召开。市委常委、淮安军分区政委张立军宣读军分区党委关于淮阴区委书记王建军担任淮阴区人武部党委第一书记的党内任职决定，并为区委书记王建军颁发任职通知书。区委常委、区人武部政委蒋安民主持会议，区人武部部长高龙参加任职大会。

张立军代表军分区党委向区委书记王建军任淮阴区人武部党委第一书记表示祝贺。就加强我区党管武装工作，他指出，要提高政治站位，认真履职担当。强化政治意识，真正把党管武装工作摆上位，抓到位；强化大局意识，积极推动国防动员和后备力量建设，坚持把武装工作纳入全区经济社会发展大局；强化职责意识，团结带领军地两套班子，统筹用好军地两方面资源力量，积极探索新形势下党管武装的特点规律，推动全区武装工作迈上新台阶。要聚焦职责主业，深化动员指挥。扎实练兵备战，坚持以战领建，抓建为战，把党管武装工作向备战打仗聚焦，不断提高组织指挥能力；抓强民兵队伍，加强民兵整组工作，落实集中轮训备勤，强健民兵信息员队伍；抓好兵役征集，不断提高兵源征集质量，为建设一支能打仗、打胜仗的人民军队提供有力支撑。要注重夯实基础，推动协调发展。抓好基层建设，健全基层组织，配强基层干部，激发工作合力，确保党管武装各项工作在末端有人负责，高效落实；落实基本制度，严格执行双向兼职、党委议军、报告述职、过军事日的基本制度；注重创新发展，依托淮阴区特有的地理优势、资源优势，紧盯国防后备力量建设重难点问题，积极攻坚克难。

王建军到淮高镇调研时强调：

淮高镇要努力打造“淮阴发展的高地”

■融媒体记者 姚倩

本报讯 10月18日，区委书记王建军到淮高镇调研指导工作，强调要按照区第十三次党代会部署安排，精准发力、主动作为，发挥优势、对标找差，全力推动各项工作迈上新台阶，努力打造“淮阴发展的高地”。为全区高质量跨越发展作出更大贡献。区委常委、区纪委书记、监委主任杨韬，区政协副主席李娟参加调研。

近年来，淮高镇刘河村以创建省级特色田园乡村为契机，坚持农房改善与产业发展同步推进；刘河新型农村社区项目一期、二期共建设低层住宅402套，可安置群众约1641人；打造“槐香刘河”品牌，试点实施“稻菇轮作”，逐步探索出一条宜居宜业宜游的乡村振兴发展路径。王建军对此表示肯定，他说，要促进农村土地资源优化配置和合理利用，做好农村富余劳动力转移就业，有效带动农民增收致富；要做好农房改善“后半篇文章”，注重产业配套和公共服务，做到硬件软件一起抓、面子里子一起做，让群众“搬得出、稳得住、能致富”，推动群众居住条件持续改善、幸福感持续增强。

在淮高镇医疗健康产业园，王建军深入江苏德鲁克生物科技有限公司和江苏科智药业有限公司的生产车间，详细了解企业生产制造、销售经营、用工等情况以及园区定位、规划、建设等情况。他强调，要认真分析研究现有产业，立足高新区平台优势，瞄准园区发展定位，着眼整体长远，科学规划布局，丰富产业结构，提高产业层次。要做好土地资源的利用和规划，加快园区国土空间规划编制，保障用地指标，优先满足技术层次高、市场前景好、符合产业规划的项目需求。

当天，王建军还实地调研了江苏通嘉工程建设有限公司项目部。

调研期间，王建军主持召开座谈会，听取淮高镇近年经济社会发展情况、今后工作目标举措以及相关部门对淮高镇发展的建议。

就淮高镇下一步工作，王建军要求，一要认真抓好经济工作，进一步推动发展提质增效。要狠抓招商引资，始

王建军表示，完全拥护、坚决服从军分区党委的决定。在今后工作中，将坚决按照人武部党委第一书记的职责要求，在市委和军分区党委正确领导下，认真履行党管武装职责，敢于担当、主动作为，当好执行政策规定、抓好工作落实、带好班子队伍的第一带头人，当好党管武装的“第一责任人”，不断巩固军政军民团结的大好局面。一是突出政治导向，牢牢把握准武装工作方向。将把党管武装作为一项重要政治责任来履行，不断增强政治意识、责任意识；深入开展武装系统党史学习教育，用好淮阴丰富红色文化资源，进一步筑牢高举旗帜、听党指挥、履行使命的思想政治基础。二是牢记职责使命，全面落实党管武装任务。切实履行第一书记职责，坚持把武装工作纳入党委、政府的重要议事日程，认真落实军地双向兼职、党委议军、现场办公等基本制度规定，确保党管武装各项工作落地落实；坚持把做好军事斗争准备作为党管武装工作的最大任务，积极探索新形势下党管武装工作的特点规律，常态化开展国防动员演练，不断提升民兵训练实战化水平；全力支持部队和国防建设，从工作机制和人、财、物等方面给予充足保障，为区人武部和驻军单位提供良好的备战、训练和生活环境。三是注重统筹协调，大力推进军民融合发展。牢固树立经济建设与国防建设协调发展的“统筹观”和两副担子一肩挑的“责任观”，自觉做到抓经济不忘武装工作，谋发展不忘国防建设；紧扣争创省级双拥模范区“六连冠”目标，认真落实现役军人优待政策；紧密加强军地联动，积极引导部队官兵参与疫情防控、文明城市建设和应急救援、扶危济困等工作，持续巩固军政军民团结的良好局面。

我区收视今冬明春全省能源电力保供电视电话会议

■融媒体记者 王鹏飞

本报讯 10月18日，今冬明春全省能源电力保供电电视电话会议召开。区委常委、常务副区长黄克涛以及相关单位、部门负责人在淮阴分会场收听收看。

会议指出，各地各部门各企业要把能源保供作为当前最重要、最紧迫的政治任务，做到守土有责，守土负责，守土尽责；要科学建立能源保供和调控的预案和方案，进一步完善有序用电方案，明确保供次序，列出工作清单。要加强领导，强化工作落实机制，积极主动应对各类

风险矛盾，解决相关问题，坚决遏制两高项目盲目发展。会议强调，各地要按照省委省政府部署要求，切实担负起属地管理责任，强化运行调度、组织落实。省有关部门要有效担负起管理责任，进一步加强监测预警和科学调度，不断提高保供和调度科学化水平。各能源企业要稳发满发，应发尽发，服从调度，切实履行好政治责任、社会责任和主体责任，确保今冬明春能源电力和保供任务平稳运行。

会后，我市召开续会，对全市今冬明春能源电力保供工作进行部署安排。

我区全民阅读工作成效显

■融媒体记者 曹然

本报讯 10月18日，我区举行“学党史 诵经典 全民阅读书香淮阴在行动”暨爱心捐赠启动仪式。

一直以来，我区高度重视全民阅读工作，取得显著成果：硬件设施不断完善，高标准建设24小时城市书房和阅读新空间，积极构建“15分钟阅读圈”；阅读平台持续创新，努力搭建“爱淮阴”APP“全民阅读”板块、“幸福淮阴”微信公众号等阅读平台；活动推广丰富多彩，成功举办“爱心淮阴”全民读书节、“全民阅读春风行动”

等活动百余场，累计捐赠图书约3万余册，活动辐射超十万人次；涌现出一批“五星级农家书屋”“十佳阅读推广机构”等示范典型，我区全民阅读氛围日渐浓厚。下阶段，我区将以此为契机，精心组织好全民阅读活动，全力完善好全民阅读服务体系，积极打造好阅读推广队伍，让读书成为一种习惯，一种生活，一种时尚，激励全区人民在阅读中汲取砥砺奋进的精神力量。

仪式上，与会领导共同为学生代表捐赠图书，并按动启动球。

对前来体检的老人，中心组织专人引导进入体检区。此次体检除了优抚体检卡上的规定项目外，中心还免费增加了其它5个方面的项目。对于体检中发现的问题，医生予以耐心细致地解释，并介绍相关疾病的预防知识，提醒老人们在日常生活中追求健康生活方式，养成健康生活习惯。



我区组织机关党员参观“百年征程 初心永恒——中国共产党在江苏历史展”

■融媒体记者 王鹏飞

10月17日，我区组织百余名机关党员参观“百年征程 初心永恒——中国共产党在江苏历史展”。

上午10时，大家首先来到侵华日军南京大屠杀遇难同胞纪念馆，先后参观南京大屠杀史实展厅、“万人坑”遗址等主题教育馆。在一个多小时的参观过程中，大量图片、文字、实物以及影像资料在大家眼前呈现，记录了日本侵略者在南京犯下的滔天罪行。随后，大家来到和平广场。广场上巨大的和平雕像时刻提醒我们：和平来之不易。大家纷纷表示，作为一名共产党员，要勿忘国耻、牢记使命，争做新时代的奋斗者。

下午3时，大家来到“百年征程 初心永恒——中国共产党在江苏历史展”展厅，一起感受中国共产党

在江苏波澜壮阔的历史。展览通过2500余张图片、900多件套文物实物、160多个场景模型、130多幅图表地图、3990多个展项，按照“建立党的组织、为新民主主义革命胜利作出重要贡献”“在探索中前进、进行社会主义革命和建设”“实行改革开放、推进中国特色社会主义江苏实践”“决胜全面小康、交出‘强富美高’新江苏建设的时代答卷”4个部分，全方位、全过程、全景式、史诗般展现中国共产党在江苏一百年的不懈奋斗史、不怕牺牲史、理论探索史、为民造福史和自身建设史。

参观结束后，大家纷纷表示，将从百年党史中汲取奋进力量，将先辈们艰苦奋斗的精神转化为今后工作的强大动力，牢记初心使命，努力为“全面建设社会主义现代化新淮阴”这一奋斗目标添砖加瓦。



日前，渔沟镇中心小学师生观看“中国共产党在江苏历史展”挂图。挂图全景式展示了中国共产党在江苏的发展历程、成功经验和伟大成就。通过观看学习，师生们更加坚定了永远跟党走的信心和决心。

■融媒体记者 刘须连 通讯员 李雪梅

严防税收“跑冒滴漏”

淮安高新区切实抓好协税护税工作

■通讯员 陈龙飞

为进一步培植涵养税源，严防税收“跑、冒、滴、漏”，淮安高新区突出“四个强化”抓好协税护税工作，督促园区企业规范账务、熟知税法、正确计税、如实申报，打造优质营商环境。

强化组织领导。调整完善协税护税工作领导小组，利用现有经济网格化分工，指导挂企人员对辖区企业开展大走访活动，全面了解企业经营及开票纳税情况。同时，与相关部门协作联动，共享信息，对税源企业进行仔细核对。

强化基础信息摸排。积极开展税源普查，摸清家底，做到不漏户、不漏人，建立完善税源登记基础台账；搭建税源信息监管平台，做好涉税信息采集、交换、整合、

分析等，确保基础数据准确、有效。

强化税源信息管控。对重点行业、重点企业进行监管，落实税收属地管理责任；认真分析企业外迁原因，因企施策，分类管理，降低企业迁出率。

强化服务企业能力。增强服务企业意识，完善服务企业制度，加强纳税企业走访摸排，全面掌握企业经营情况。同时，主动与企业沟通，积极听取企业诉求，及时解决企业在享受税收优惠政策中遇到的困难和问题，确保企业底数清、政策落实情况明。



区人社局开展文明城市大走访

■通讯员 郑静

近日，区人社局组织全体职工开展文明城市大走访活动，向群众发放宣传手册和调查问卷，提高群众参与热情，赢得了社区居民的广泛支持，进一步提高了文明城市建设的知晓率和满意度。此次活动共发放宣传手册100余份，完成《大走访》情况登记表100余份，收集意见20余条。

针对这些意见，区人社局将安排专人负责，全程跟踪，制定

问题清单和整改方案，排定整改措施和时间进度表，按序时进度限期整改落实，确保做到事事有回应，件件有落实。下一步，区人社局将把大走访活动转为常态化工作，通过集中走访和分散走访相结合的方式，宣传和引导市民参与到文明城市建设中，真正做到共创文明城市，共享创建成果。

我们爱淮阴·共建共享文明城

■通讯员 孙露倩

近日，区城管局召开会议，学习传达区“全民阅读”工作部署会议精神，扎实开展“学党史 诵经典 全民阅读书香淮阴在行动”主题活动。

会议指出，淮阴城管系统要围绕中心、服务大局，积极按照上级要求，统一思想、提高认识，切实把全民阅读摆上重要工作日程。要充分利用各种阅读设施，广泛开展全民阅读宣传推广活动。要与“我为群众办实事”实践活动“两在两同”建新功行动相结合，把阅读汲取的精神伟力转化为强大的城管工作动力。会议要求，全系统上下要认真抓好“全民阅读”督查考核工作。各科室（单位）负责人要定期对主题阅读活动开展情况进行回头看，局党史学习教育领导小组办公室要对主题阅读活动进行及时督查指导，编发通报。要把“全民阅读”主题阅读活动纳入全系统党建工作年终目标考核，确保全民阅读活动有效开展。

会议学习了中共中央宣传部理论局主编的《新征程面对——复兴伟业谱新篇》，诵读了中国共产党第一次代表大会相关经典故事。



果林卫生服务中心：健康体检暖人心

■融媒体记者 王鹏飞

通讯员 孙永相

日前，果林卫生服务中心为辖区内优抚退役军人开展免费健康体检。

活动中，与会领导共同为学生代表捐赠图书，并按动启动球。

对前来体检的老人，中心组织专人引导进入体检区。此次体检除了优抚体检卡上的规定项目外，中心还免费增加了其它5个方面的项目。对于体检中发现的问题，医生予以耐心细致地解释，并介绍相关疾病的预防知识，提醒老人们在日常生活中追求健康生活方式，养成健康生活习惯。